
１ アンケート調査結果（無作為抽出）概要
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一部公費負担のある「公設民営」の新たなアイススケート場設置について、市民意見を把
握するため、市民アンケート調査を実施した。

【調査対象】
6歳以上の市内在住者 3,000名を無作為抽出

【調査期間】
令和7年7月1日（火）～7月14日（月）

⇒ お礼状を７月１１日（金）に送付するとともに、7月2１日（月・祝）まで期間を延長した。

【調査方法】
調査票URL（2次元バーコード）から

Logoフォームにアクセスし回答

【調査結果】
回答者 ： 654名 回答率 ： 21.8％

あなたの年齢を教えてください。 あなたの性別を教えてください。
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２ アンケート調査結果（無作為抽出）結果①
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あなたは銀河アリーナを利用したことがありますか。 相模原市では、市内の全小学校の授業として「スケート教室」を
実施していますが、このことを知っていますか。

1:401件(61％)

2:253件(39％)

2:393件(60％)

3:216件(33％)

1:45件(7％)

市内にアイススケート場があることをどう思いますか。

市内にアイススケート場があることを「良いことだと思う」と回答
した方にお伺いします。
あなたは、市が新たなアイススケート場を整備する際に「市が経費
の一部を負担する」ことをどう思いますか。
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３ アンケート調査結果（無作為抽出）結果②
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あなたは、アイススケート場を整備すると地域にどのような影響
があると思いますか。

あなたは、アイススケート場が市内にあると利用する
可能性がありますか。
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市が新たなアイススケート場を整備する際に「市が経費の一部を
負担する」ことに「賛成」「やや賛成」と回答した方にお伺いします。
賛成の理由は何ですか。
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市が新たなアイススケート場を整備する際に「市が経費の一部を
負担する」ことに「やや反対」「反対」と回答した方にお伺いします。

反対の理由は何ですか。
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４ アンケート調査結果（無作為抽出）結果③
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アイススケート場が市内にあると「利用する」と回答した方にお伺いします。
あなたは、利用する場合はどなたと利用しますか。（いくつでも）

あなたは、アイススケート場の「公設民営」による整備に対し、どのような
ことを重視しますか。（３つまで回答）

市の負担ができるだけ抑えられるようにすること

施設が安全、安心に利用できること

より良いサービスが提供されること

公共施設として信頼性があること

周辺施設と比較して利用しやすい料金設定であること

受益者負担など施設の整備や運営に必要な費用から決定された料金設定であること

民間の柔軟性や効率性などのノウハウが損なわれないようにすること

特定の人たちだけが使うことが無いように施設の公共性の確保

家族（子ども連れ）

家族（子ども連れではない）

友人

部活やスポーツクラブの仲間

一人で利用する

その他



意見分類 主 な 意 見 内 容 意見数

教育機会としての
重要性

小学校の授業でスケートを体験する機会は貴重で、子どもたちの成長に良い
影響を与える。
体育が苦手な子どもにも成功体験を与えるチャンスとなり得る。 など

４６

貴重な体験の場と
しての意義

スケートは場所が限られたスポーツであり、代替が難しいため貴重。
夏場のイベントやプール併用、複合施設化など柔軟な運営を望む声も。 など

40

思い出が詰まった
地域の財産

自分や子どもの思い出の場であり、世代を超えた交流や地域の誇りの場と
なっている。
銀河アリーナをきっかけにスケートに親しみを持った人も多く、文化として根
付いている。 など

38

財政の優先順位が
違うのでは

給食やインフラ、高齢者支援など他に優先すべき施策が多数ある。
税金をレジャー施設に使うのは理解しがたいとの意見も。 など

42

限られた人しか
使わない印象

実際に利用しているのはごく一部であり、公平な市政運営という観点で疑問。
南区などからは遠くアクセスが悪いため、恩恵を受ける市民が限られている。

など
36

５ アンケート調査結果（無作為抽出）自由意見

5

【自由意見】

総数 １68人（※ 意見の数は重複あり）
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